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ЄІБ може надати Україні €120 млн на
модернізацію пунктів пропуску на
кордоні з ЄС та Молдовою

Європейський інвестиційний банк (ЄІБ) розглядає проєкт

виділення кредиту у розмірі близько €120 млн для Державного

агентства відновлення та розвитку інфраструктури України.

Фінансові ресурси планують спрямувати на модернізацію пунктів

пропуску, які входять до складу Транс'європейської транспортної

мережі (TEN-T).

Як пише Delo.ua, про це йдеться в описі проєкту.

Що передбачає проєкт модернізації?

Загальна вартість запланованих робіт на прикордонній інфраструктурі наразі

оцінюється у €152 млн. Кредитні кошти від ЄІБ покриють більшу частину цього

бюджету. Проєкт охоплює оновлення об'єктів, які забезпечують сполучення України з

країнами Європейського Союзу та Республікою Молдова.

Читайте також

Фінансування планують витратити на такі напрямки:

Головна мета ініціативи полягає у збільшенні пропускної спроможності діючих

наземних коридорів. Реалізація проєкту дозволить відновити міжнародні мережі

автомобільних доріг, а також оптимізувати роботу основних логістичних маршрутів між

Україною та сусідніми європейськими державами.

Поточний статус та фінансові інструменти

Наразі фінансова пропозиція перебуває на стадії офіційної оцінки експертами банку.

Цей проєкт отримав схвалення та підтримку з боку Європейського Союзу.

Фінансування реалізується в межах спеціального інструменту Ukraine Investment

Framework, який є невіддільною частиною масштабної чотирирічної програми

фінансової допомоги Ukraine Facility.

Нагадаємо, Міністерство фінансів України та Європейський інвестиційний банк

провели щорічний перегляд кредитного портфеля спільних ініціатив. Наразі він налічує

27 активних проєктів на загальну суму 4,7 млрд євро
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Штаб-квартира ЄІБ у Люксембурзі / Вікіпедія

Україна та ЄІБ спільно готуватимуть інфраструктурні проєкти до

фінансування: деталі співпраці

оновлення та перебудова прикордонних терміналів і адміністративних споруд; 

ремонт, розширення та будівництво автомобільних під'їзних шляхів до пунктів

пропуску; 

закупівля сучасного обладнання для здійснення митного та прикордонного

контролю; 

впровадження нового програмного забезпечення для прискорення перевірки

документів і вантажів.
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Business Wisdom Summit 2026:

як це було

19 хвилин тому

Путін відкинув пропозицію

Зеленського щодо мирних перемовин

та закликав армію продовжувати

воювати

20 хвилин тому

Світові запаси нафти впали до

критичного мінімуму: експерти

попереджають про стрибок цін

58 хвилин тому

"Укрзалізниця" запустила шість нових

вагонів українського виробництва на

маршруті до Ужгорода

1 годину тому

Ракети для Patriot та снаряди: Україна

узгодила з Норвегією пріоритети

військової допомоги

1 годину тому

Заміна "Артемсолі": в Одеській

області запрацював новий солезавод

1 годину тому

Енергоринки України та ЄС повністю

об'єднають у 2028 році

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.
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Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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